11Iro

Amsa: [puropun
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.08.2019 12:58:54

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpava: 11.08.2019 11:26:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/302336/answer/302356




3npascTByrTe! MoxHO coenats Y3U npocTaThl 4Yepe3 HallOTHEHHBIA MOYEBOI
Ty3bIPh(TpaHcabmOMUHAIBHEIN AOCTYI)- T.e.faTYUK OymeT Ha epegHer OPIOIIHOMN CTeHKe, BHU3Y
JKMBOTA, HaJ JIOHOM. A Ha aHaJIu3 MOXKHO CHATh IAKYJAT - Ha aHAPodIop u 6aknoces. Yuoayu!



